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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 12 DE ABRIL DE 2016. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência do 

Vereador Bruno Martins de Almeida. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao 

Expediente. É lida a Ata da sessão anterior. É lido o seguinte Expediente recebido do Senhor 

Prefeito Municipal: Ofício n° 242/2016 – CM, que solicita a retirada do Projeto de Lei 

Ordinária, de autoria do Executivo, que autoriza o município de Votorantim a contratar com a 

Desenvolve SP – Agência de fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com outorga 

de garantia e dá outras providências, visando a sua adequação (Projeto de Lei Ordinária nº 

008/16); Ofícios GPs n
os

 181 a 210/2016 – CM (Respostas de Requerimentos e Indicações); 

Ofício GP n° 088/2016 – GAB, que trata da indicação do Sr. Fábio Ramos Medeiros para 

substituir a Sr.ª Roselene da Silva Cesar, na Diretoria Administrativa Financeira da AGERV e, 

Projeto de Lei Complementar n° 001/16, que autoriza o município de Votorantim a contratar 

com a Desenvolve SP – Agência de fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com 

outorga de garantia e dá outras providências. Adentra ao Plenário o Vereador Bruno Martins de 

Almeida. É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. 

Passa-se ao Expediente recebido dos Senhores Vereadores. É lido o Projeto de Lei Ordinária 

nº 009/16, de autoria da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, que dispõe sobre o 

cadastramento de construções irregulares e dá outras providências. São lidos os Requerimentos 

de Votos de Pesar n
os

: 047/16 do Vereador Heber de Almeida Martins, pelo falecimento do 

Senhor Benedito de Almeida; 048/16 do Vereador Pedro Nunes Filho, pelo falecimento da 

Senhora Filomena Aparecida Galli; 049/16 do Vereador João Cau, pelo falecimento da Senhora 

Maria Aparecida Soares; e o 050/16 do Vereador Bruno Martins de Almeida, pelo falecimento 

do Senhor Alcidino Garcia. A Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico levanta Questão de 

Ordem e solicita que conste na Ata dos trabalhos um voto de profundo pesar pelo falecimento da 

Senhora Francisca Ferreira. O Senhor Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem 

póstuma aos falecidos. Os Requerimentos n
os

 128, 130, 132 e 135/16, sem debates, são 

aprovados por unanimidade. Na discussão do Requerimento nº 123/16, fazem uso da palavra: 

o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do 

Vereador Alessandro Baeza Silva) e os Vereadores Marcos Antonio Alves, Heber de Almeida 

Martins, Fabíola Alves da Silva Pedrico e Bruno Martins de Almeida. Após a votação desse 

Requerimento, o Presidente, Vereador Eric Romero Martins de Oliveira reassume os trabalhos da 

Sessão. Na discussão do Requerimento nº 124/16, faz uso da palavra o Vereador Pedro Nunes 

Filho. Na discussão do Requerimento nº 125/16, faz uso da palavra o Vereador Bruno Martins de 

Almeida. Na discussão do Requerimento nº 126/16, faz uso da palavra o Vereador Bruno Martins 

de Almeida. Na discussão do Requerimento nº 127/16, fazem uso da palavra os Vereadores 

Antonio Pereira, Alessandro Baeza Silva, Heber de Almeida Martins, Marcos Antonio Alves e 

Fabíola Alves da Silva Pedrico. Na discussão do Requerimento nº 129/16, faz uso da palavra o 

Vereador João Soares de Queiroz. Na discussão do Requerimento nº 131/16, fazem uso da 

palavra os Vereadores Heber de Almeida Martins, Fabíola Alves da Silva Pedrico e Antonio 

Pereira. Na discussão do Requerimento nº 133/16, faz uso da palavra o Vereador Alessandro 

Baeza Silva. Na discussão do Requerimento nº 134/16, faz uso da palavra o Vereador Alessandro 

Baeza Silva. Na discussão do Requerimento nº 136/16, faz uso da palavra o Vereador Pedro 

Nunes Filho. E, na discussão do Requerimento nº 137/16, fazem uso da palavra os Vereadores 

Heber de Almeida Martins e Fabíola Alves da Silva Pedrico. Postos em votação, todos os 

Requerimentos, após as discussões, foram aprovados por unanimidade. As Indicações nºs. 
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155 a 178/16 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação 

do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente passa-se à Ordem do Dia. O Senhor Presidente 

coloca em votação a solicitação de retirada do Projeto de Lei Ordinária nº 008/16, de autoria do 

Executivo, que autoriza o município de Votorantim a contratar com a Desenvolve SP – Agência 

de fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras 

providências, para a sua adequação, que foi encaminhada pelo Senhor Prefeito Municipal através 

do Ofício n° 242/2016 – CM. Posta em votação, a solicitação é aprovada por unanimidade. O 

Vereador Bruno Martins de Almeida levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento 

Verbal solicitando que sejam lidos somente os Pareceres do Jurídico e das Comissões de Mérito. 

Posto em votação, o Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 

solicita também que a votação das matérias em pauta seja feita em bloco. Posta em votação, a 

solicitação é aprovada por unanimidade. Após a leitura dos pareceres, entra em discussão o 

Projeto de Lei Ordinária nº 004/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que dispõe sobre o 

programa de vigilância, prevenção, combate e controle da transmissão da Dengue, Chikungunya, 

Zika Vírus, e dá outras providências e o Projeto de Lei Ordinária nº 007/16, de autoria do 

Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial e dá outras 

providências. Fazem uso da palavra nas referidas matérias, os Vereadores: Pedro Nunes Filho, 

Alessandro Baeza Silva, Antonio Pereira, Heber de Almeida Martins e Eric Romero Martins de 

Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). 

Postos em votação, os referidos projetos são aprovados por unanimidade. O Vereador Bruno 

Martins de Almeida levanta Questão de Ordem e solicita que seja dispensada a Palavra Livre. 

Posta em votação, a solicitação é aprovada por unanimidade. Em virtude da dispensa da Palavra 

Livre, o Senhor Presidente (em exercício), Vereador Alessandro Baeza Silva, encerra a presente 

Sessão, e CONVOCA a todos para a próxima Sessão Ordinária que será realizada em dia e 

horário regimental, ANUNCIANDO para a Ordem do Dia da mesma, a seguinte matéria: 

Projeto de Lei Complementar nº 001/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que autoriza 

o município de Votorantim a contratar com a Desenvolve SP – Agência de fomento do Estado de 

São Paulo, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências.  

 

 

 

ERIC ROMERO MARTINS DE OLIVEIRA 

Presidente 
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